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Compleful de contestalie пr. l al Colegiului disciplinar de ре lбпgй Consiliul Sчреriоr
al Magistraturii in соmропеп{а sa:

examinAnd contestatia declarati de cet. Davtean Ghegam impotгiva Deciziei
Inspeclieijudiciare пт. 1139s-1504 p/m, пr. l29ls-l700 р/m din 04 ianuarie 2023,
emise ре marginea sesizбrilor depuse la 24 noembrie 2022 11 28 поеmЬriе 2022
аsчрrа acliunilr judecёtorului Счгiсhеrч Vаlеriч de la Jчdесйtогiа Cahul (sediul
central).

А CONSTATAT:
l. SчЬiесtчl contesta{iei.
La data de 24 noiembrie 2022 qi 28 поеmЫiе 2022 secretariatul Consiliului

superior al Magistrafurii а inregistrat sesizarea cet. Ghedam Davtean, administrator al
SRL ,,KdimiT", prin саrе invocй pretinse acliuni ilegale ale judecёtorului Vаlеriч
Сuriсhеru de la Judесйtоriа Cahul, sediul Сепtrаl la ехаmiпагеа cauzei пт. |0-26912022.

Рriп iпсhеiегеа din 29 decembrie 2022, sesizfuile пr.l l39s-l504p/m qi nr.129ls-
l 700p/m au fost conexate iпtr-о singurй рrосеdчrй.

Autorul sesizёrii descrie сё ре rоl la Judecitoria cahul, sediul central se afl6 la
examinare рlАпgеrеа subsemnafului privind апчlаrеа ordonangei ргосчrоrчlчi in
Рrосчrаtчrа Anticorupfie, Radu Palencu diп 28.03.2О22 рriп саrе s-a dispus refuzul iп
pomirea чrmйriгii penale in cadrul procesului penal м.2О221560024.

Menlioneazё сё gedinla de dеliьегаrе si рrопчп tаrе actului final in чrmа ехаmiпйrii
рlбпgеrii а fost fiхаtё репtгч 28 ilлiе2022, iпsё subsemnatul пu а fost citat in modul
соrеsрuпzйtог dеsрге data gi оrа examinirii cauzei, astfel пч а avut posibilitatea de а
рагtiсiра la gedinla de judecatй саrе s-a dеsйýчrаt in baza plAngerii depusё de сйtге el.

А precizat, сi iпсhеiеrеа din 28 iunie 2022 а primit-o abia la 14 iulie 2022 рriп
scrisoare rесоmапdаtё 9i а contestat-o cu rесчrs.

Ulterior, la l7 осtоmЬгiе 2022, Счrtеа de Apel Cahul а examinat rесчгsчI dесlагаt,
а casat iпсhеiеrеа Judecitoriei Cahul, sediuI Central din 28 iunie 2022, cl;. restifuirea
cauzei la rеjчdесаrе in Judecёtoгia Cahul, sediul Сепtrаl iп alt complet de judecati.

Indicё arrtorul sesizйrii сё judecбtorul valeriu Счriсhеrч de la Judec5toria calrul,
sediul Сепtrаl nu а iпtrерriпs acliuni in чеdеrеа сitёrii pa4ilor gi stabiliгea adevйrului,
са сопsесiпtй а tergiversat ехаmiпаrеа plAngerii depuse iп temeiul аrt.3 13 cod de
рrосеdчri репаlё.

сопsidегё сё рriп acliunile sale, jчdесёtоrчl vateriu curicheru а iпсйlсаt
prevederile alin.(l) агt.15 din Legea пт.544 din 20 iulie 1995 cu рriчirе la statuful
judecйtorului, йcind rеfеriпlё la ргечеdеrilе lit. Ь) qi с) alin. (l) ale ап. 4 din Legea cu
рriчirе la risрчпdеrеа disсiрliпагё а judecйtorilor пт. 178 din 25.0'7.2Ol4



^ 2. АрrесiеrеаiпsресtоrчlчЬjчdесйtоr
In conformitate cu рrечеdегilе агt. 23 alin. (1) din Legea cu рriчirе la rёsрчпdегеа
disciplinarё а jчdесйtогilоr, Inspeclia judiciarё а чеrifiсаt sesizйrii faptele imputate
judecitorului gi consecinlele acestora, circumstan{ele in саге au fost comise, рrесчm gi
оriсе alte date concludente din саrе sё se poata stabili existenta sau inexistenla
еlеmепtеlоr abaterii disciplinaгe.

АП. 4 alin. (1) din Legea cu рriчirе la rйsрчпdеrеа disciplinarё а judecйtoriloг
епчmеrй in mod exhaustiv faptele/actiunile, саrе pot constitui temei de аЬаtегi
discipl iпаrе in privinla judecйtorilor.

Autorul sesizarii indic5 са temei pentru trаgеrеа la rёsрчпdеrе disсiрliпагё а
judecйtorului Valeriu Счгiсhеru de la Judecёtoria Cahul, sediul Сепtrаl рrечеdегilе lit. Ь)
qi с) alin. (l) ale art. 4 din Legea cu privire la rйsрчпdеrеа disсiрliпаrё а judecйtorilor nT.

l78 din 25.0'1.20|4.
Inspeclia judiciarй а constat faptu|, сб la data de 12 mа| 2022,Ia Judecёtoria Cahul,

sediul Central а parvenit spre ехаmiпаге рlапgеrеа depusЁ de сйtrе Ghegam Davtean
inaintatй in numele gi interesele SRL ,,Ridimir" in baza аrt.31З din Codul de рrосеdчrё
репаlё privind anularea огdопап|еi рrосчrоrulчi in Рrосurаfuга Anticorupfie, Radu
Palencu dn 28.0З.2022 рriп саrе s-a dispus rеfuzul in pomirea чrmЁгiгii penale in cadrul
procesului penal nT.2022l560024, inregistrat la data de 18.02.2022 in Registrul nT.l а
DGT Sud al CNA, din motivul lipsei faptului infrac{iunii gi рrосчгоrulчi iеrаrhiс
superior, cu obligarea рrосчгоrulчi de а lichida iпсйlсйrilе depistate.

Potrivit figei de rераrtizаrе а dosarului, рlйпgеrеа depusё de сёtrе Ghegam Davtean
in interesele SRL ,,Ridimir", |а 12 mаi 2022 а fost inregistratё la Jчdесбtоriа Cahul,
sediul Сепtrа| qi а fost гераrtizаtё iп mod aleatoriu judecёtorului Valeriu Счriсhеru.

Ргiп incheierea JudecЁtoriei Cahul sediul Central din 28 iunie 2022, а fost respinsi
рldпgеrеа lui Davtean Ghegam, inaintatё in numele qi interesele SRL ,,Ridimir", privind
апчlаrеа огdопап{еi рrосчrоrчlчi in Рrосчrаfurа Anticoruplie, Radu Palencu din
28.0З.2022 ргiп саrе s-a dispus refuzul in pomirea чrmёriтii penale iп temeiul art, 2'7 5
pct. l) Cod de рrосеdчrй репаlё, аdiсё din lipsa fapfului infracliunii, cu сlаsаrеа
procesului penal пr.2022l560024, qi oTdonanlei рrосчrоrчlчi-qеf al Рrосчrаfuгii
Anticorup{ie, Еlепа Cмacov din 26 aprtlie 2022, de геsрiпgеге а рlбпgеrii impotriva
оrdопап{еi diп 28.0З.2022, са fi ind inadm i s ibilё.

La 25 iulie 2022 Daytean Ghegam а dесlаrаt rесчгs impotгiva incheierii
judecёtorului de instruclie din 28 iunie 2022.

Prin decizia Сuгlii de Apel Cahul din 17 octombrie 2022, s-a admis сеrеrеа
recurenfului Davtean Ghegam privind rерчпеrеа in termenul de dесlаrаrе а rесчrsчlчi. S-
а rерus in tеrmеп, rесчгsчl depus de Davtean Ghegam impotriva iпсhеiеrеа Jчdесйtогiеi
Cahul, sediul Сепtrаl din 28 iunie 2022. S-a admis rесчгsul dес|агаt de сitrе Davtean
Ghegam Ei s-a casat iпсhеiеrеа Judecёtoriei Cahul, sediul Сепtrаl din 28 iunie 2022,iп
cauza |а рlАпgеrеа depusй de administratorul statutar al Societalii cu RДspundere
Limitatй ,,Ridimir", Davtean Ghegam, impotriva асtеlоr emise de Рrосчrаturа
Anticoruplie, cu restituirea cauzei la rеjчdесаrе in Judecёtoria Cahul, sediul Сепtrаl in
alt complet de judecatй.

Colegiul judiciar а mai relinut сб, рrimа instan!й пч а constatat gi elucidat ре
deplin circumstanlele de fapt importante pentru sоlчliопаrеа cauzei, а tёlmбсit iпсоrесt
погmеlе legislaliei in vigoare 9i concluziile judecёtorului de instruclie пч sunt in
согеsрчпdеrе cu circumstanlele cauzei.

Astfel, din decizia instantei de rесчrs пч rеzчlti арliсагеа iп mod intentionat sau
din neglijenlй gгачё а legistaliei de сйtrе jчdесёtогul Vаlеriч Счriсhеrч la adoptarea
incheieгii din 28 iunie 2022, се аr fi dus la iпсёlсагеа drерtuгilог autorului sesizёrii, or
verificarea legalitйlii Ei temeiniciei hоtirбгilог instan{elor iпfеriоаге de сёtrе instantele



iеrаrhiс suрегiоаrе, inclusiv cu апчlаrеа acestora, геmitеrеа la rеjчdесаге sau adoptarea
uпоr noi hоtёrбri este uп рrосеs judiciar in conformitate cu legea, саrе аsigчгЪ atбt
independenla judecбtorilor, са exponenli ai puterii judiciare, cit qi dreptul la un рrосеs
echitabil al justiliabililor.
cauza vizatб а fost rеmisй pentru rejudecare la Judесйtоriа cahul, sediul Сепtrаl cu пr.
1-2206655з-15-10-16112022 1i rераrtizаtй in mod aleatoriu judecitorului Leonid
Turcule[.

Рriп incheierea Judecёtoriei Cahul sediul Сепtгаl din 26 decembrie 2022, а fost
rеsрiпsй са neintemeiatй рlбпgегеа inaintatё de cet. Davtean Ghegam impotriva
оrdопап!еlоr Рrосчгаfurii Anticoruplie din 28.0З.2О22 9i 26.О4.2О22 pelгocesui penal
пr.20221560024.

Pein decizia Inspecliei judiciare din 04.01.2023 contestalia а fost rеsрiпsё са
neintemeiatё.

Inspectia judiciarй in decizia contestata а invocat fapful сё pentru а rеfiпе in sarcina
judecйtorului sivёrЕirеа unei abateri disciplinare, чгmеаzй а se stabili dасё аьаtеrеа
disciplinarй este рrеvйzutд de lege, dасй sAnt intrunite elementele constitutive ale
acesteia, гespectiv, lafura obiectiv5 si subiectivE. iп lipsa unuia dintre aceste elemente
аЬаtеrеа disсiрliпагё nu subzistё 9i, deci, пч poate fi angajatй rёsрчпdеrеа disciplinari а
judecёtorului.

La caz,judecйtorul а apreciat рrоьеlе din dоsаг la intima convingere 9i а adoptat
soluliile respective, саге пu pot fi considerate са fiind adoptate iпtБпliопаt sau din
negtijen!ё grаvё, sau саrе lau incёlcat drepfurile fundamentale ale autorului sesizЁrii.

Аrgumепtеlе invocate in sesizare privind dezacoгd cu incheierea din 28 iuпiе 2022,
рriп саrе s-a гespins са neintemeiatй рlбпgеrеа inaintatё in пчmеlе qi interesele SRL
,,Ridimir", privind апчlагеа огdопапlеi ргосчrоrulчi in Рrосчrаfurа Апtiсогчрliе, Radu
Palencu dlп 28.03,2022, fac parte din aspectele ргосеdчrаlе, саrе ач constifuit subiect de
ехаmiпаrе in instanla de rесurs gi са сопsесiп[ё, iпсhеiеrеа Judecёtoriei cahul, sediul
Сепtгаl din 28 iunie 2о22 au fost casati cu rеmitегеа cauzei la rеjчdесаге in aceiagi
instanfё, in alt complet de judecatё.

Nefiind de acord cu decizia Inspectiei judiciare, Davtean Ghegam а contestat-o la
Completul de admisibilitate а contest}iilor.

3.Аrgчmепtеlе соп testa(iei.

iп contestalie Davtean Ghegam а invocat fapful, сй decizia contestata este
neintemeiatй 9i йгё suport legal, limitindu-se la circumstanlele invocate in sesizёri gi
чегifiсаtе de сёtге Inspeclia judiciarб, Саrеча рrоЬе suplimentare nu au fost prezentate.

4. Арrесiеrеа Completului de ехаmiпаrе а contesta(iilor.
Potгivit art. 21 аliп.(l) din Legea cu рriчiге la гёsрчпdегеа disсiрliпагё а

judecйtorilor m 178125.07.2014 "Completele de ехаmiпаrе а contestaiiilor ale
colegiului disciplinar (in сопtiпчаrе - complete de contestatie) чегifiсб contestaliile
impotriva deciziilor inspecliei judiciaгe de геsрiпgеrе а sesiziriIor''.

In сопfоrmitаtе cu prevederile аrt. 28 alin.(1) din Legea w. 178125.07.2014 ''
Completele de contestaJie ехаmiпемё contesta{iile impotriva deciziiloг inspecliei
judiciare de rеsрiпgеrе а sesizёrii. Рrосеdчrа in fa{a completelor de contestatie este
sсrisё", iar сопfоrm аliп.(З) lit. Ь) din поrтпа mentionata ;'completele de coniestalie
decid геsрiпgеrеа contestatiei са neintemeiate''.

Аrt. 29 alin.(3) din Legea indicatй sчрrа stipuleazй сй "Ноtёгiгеа pгivind
rеsрiпgегеа contestafiei impotriva deciziei Inspecliei judiciaгe de respingere а sesizёгii
este definitivй".



Analizбnd temeiurile invocate iп contestafie qi materialele administrate, ргесчm
gi decizia Inspec}iei judiciare се se contestё, Compleful de ехаmiпаrе а contestaliilor
conchide са contesta}ia dесlаrаtё чгmемб а fi rеsрiпsё са neintemeiatё din
чгmitоагеlе considerente,

_ Din materiale|e prezentate se constata сё, petilionarul in contestalie se rеfеrё la
actele judecёtoreEti, emise in саdrчl ехаmiпйrii cauzei penale, саrе uгmеаzё а fi
ехаmiпаtё de сйtrе instan}a de rесчrs сч еmitеrеа hоtйriгii гbspective.

_ Potrivit аrt.l14 9i аrt.l 15 alin.(l) din Constitulia Republicii Moldova, justi{ia se
inЙptuiegte in numele legii numai de instan{ele jчdесёtоrЪgti ргiп Счrtеа ýчрrеmа de
JustiЦie, рriп cu4ile de apel 9i prinjudecёtorii.

Temeinicia gi legalitatea hоtаrагilоr judecёtoгeqti se чеrifiсй in cadrul examinёrii
гесчrsчlчi iп condiliile legii.

Avind in vedere сё, cauza Se аflё in рrосеs de ехаmiпаrе in instanla de гесчгs,
рriп ргismа рrечеdеrilоr аrt. 13 alin.( 1) 9i alin.(2) din Legea privind оrgапizаrеа
judec5toreascё, imixtiunea in infEptuirea justitiei este interzйa. Ехеrсi-tаrеа de
presiune asupra jчdесёtоrilоr сч scopu| de а impiedica judecarea соmрlеtй 9i obiectivба cauzei sau de а influenta еmitегеа hоtйrбrii judiciare atiage iaspundere
сопtrачеп!iопаlЁ sau репаlё сопfоrm legii.

Рriп чrmаrе, nimeni, in аfага iпstап!еlог judecёtoreqti, in огdiпеа 9i ргосеdчrа
Stabilita de atac, пч este in drерt si se implice iп ехаmiпаrеа сачzеlоr ia instanlele
judecёtoгeqti competente sau sё se ехрчпй asupra legalitйlii Ei temeiniciei actelor
judecйtoregti emise.

TotodatЁ, чеrifiсбпd ac}iunile judecёtorului vizat in sesizare prin prisma
tеmеiчгiIоr рrечёzчtе de аrt.4 аliп.(1) din Legea privind rйsрчпdеrеа disciplinaгi а
jчdес5tоrilоr, se rе[iпе lipsa acestora.
Completu| de ехаmiпаге а contestagiiloг rеmагсй faptul сё, judecdtorul poate fi tгаs la
гlsрuпdеrе disciplinaгй dасё in чrmа чеrifiсйrii аrgчmепtеlоr sesizйгii s-a constatat
existenga circumstanleloг de fapt gi de drept саrе stabilesc аЬаtегеа disciplinari
рrечйzчtй de lege, dасй sunt intrunite elementele constitutive, in special lаfurа
obiectivё 9i subiectivё. iп lipsa unui din aceste elemente аЬаtегеа diiciplinarё nu
existё 9i пч poate fi angajatЁ rёsрчпdеrеа disсiрliпагё ajudecйtoгului.

compleful сопsidеri justificate аргесirегilе Inspecliei judiciaгe, саrе а invocat
fapful, сё potгivit агt. l alin. (а) din Legea cu piiui." ia stafuful judecёtorului,
judecitorii iau decizii in mod independent gi impa4ial gi aclioneazё йri пiсiчп fel de
restriclii, influen[e, presiuni, аmепiп}ёri sач inteгventii, diгecte sau iпdiгесtе, din
рапеа оriсёrеi autoritali, inclusiv judiciaгe.

Репtrч а rеtiпе in sarcina judecёtorului sйчбrgiгеа чпеi abateri disciplinare,
чгmеаzi а se stabili dасё аьаtегеа disciplinarё este рrечаzчtй de lege, dасё sAnt
inгunite elementele constitutive ale acesteia, respectiv, lituгa obiectivй siъчьiесtiчё. iп
lipsa unuia dintre aceste elemente аЬаtеrеа disсiрliпаrё nu subzistё 9i, deci, nu poate fi
angajatй гёsрчпdеrеа disciplinari а judecйtoru lui.

Alegaliile autorului sesizёrii fac parte din aspectele de ргосеdчгё, саrе pot fi
invocate de рПф in ordinea ргосеdurilог legale de atac.

. Admiterea sau rеsрiпgеrеа сеrегilоr gi dеmегsчгilоr раrtiсiрапfilог la proces in
саdru l ехаmiпйrii cauzei se аtгiьчiе la chestiunile рrосеdчrаlе, caie pot fi invocate de
раrli Ei alli paгticipanli la ргосеs iп ordinea рrосеdчrilог stabilite, inc|usiv рriп calea de
atac ргечйzчtе de legislalia in vigoare.

Репtru а rеliпе in sarcina judecйtorului sёчАrgirеа unei abateri disciplinare,
чrmеаzё а se stabili dасё аьаtеrеа disciplinari este рrечйzutй de lege, daba sant
intrunite elementele constifutive ale acesteia, respectiv, lаturа obiectivё si subiectivй.



iп lipsa чпчiа dintre aceste elemente аЬаtеrеа disciplinarё пч subzistй qi, deci, пч
poate fi angajatй rёsрчпdеrеа disciplinarй а judecёtorului.

Consiliul Superior al Magistraturii este оrgап de autoadministгare jчdесйtоrеаsсй,
пч аге competenle jurisdiclionale Ei пч este iп dгерt sё se implice in examinarea
сачzеlог judecate de instanlele competente, sё se ехрчпё 97sau sё aprecieze
legalitatea qi temeinicia hоtёrбгilоr judecёtore9ti.

. _ 
Сurtеа Constifulionali рriп mai multe hotarari ale sale а subliniat, сй independenJa

judecёtorului este о ргеmisа а stafului de drерt 9i о gагап{iе fundamentalй а unei.ludecili
соrесtе, сееа се рrеsuрuпе сй nimeni nu poate iпtеrчепi in deciziile 9i modul de giпdiге
ale uлui judесйtог, decit рriп ргосеdчrilе judiciare stabilite 9i сё un judecёtor nu рЪаtе fi
tгаs la rёsрuпdеrе disсiрliпагё numai pentru iпtеrрrеtаrеа печпifогmй а legisla{iei, рriп
aceasta fiind incйlcate drepturile judecёtorului de а gdndi liber, de а trata legea difЪrit,
dеоаrесе judecёtorul аrе obligalia de а se conduce de погmеlе de dгерt, deteйinind mai
intii de toate legalitatea actului juгidic, in baza сёrчiа se va rezolva litigiul.

La см, judecйtorul а apreciat рrоьеlе din dоsаг la intima conui,g"r" 9i а adoptat
solugiile гespective, саге пч pot fi considerate са fiind adoptate intJnlionat sau din
neglijen!й gгаvй, sau саrе i-au iпсёlсаt drepturile fundamentale Ые autorului sesizirii.

Este de notat сД, admiterea sau rеsрiпgеrеа acliunii se аtriЬчiе la aspecte de
рrосеduri, саrе vin sё asigure respectarea dгерfuгilоr рё(ilоr la рrосеs. Апчlаrеа sau
mоdifiсаrеа hоtёrбrii judecйtoreEti аtгаgе rёsрчпdеrе in condiliile Legii nr. l 78 din 25
iulie 20l4 cu рrivirе la rдsрuпdеrеа disciplinaгё а jчdесйtогi|оr, dacёJudecёtorul саге а
рrопчпIаt-о а incйlcat legea intenfionat Sau са чппаrе а unei neglijen{e grave.

In сопsесiпlй, nu s-a rеliпut intenlia qi neglijenla grачй а judeъёtorului valeriu
Сuriсhеrч de а adopta сч rеа-сrеdiпtё incheierea din 28 iunie 2022

Astfel, in ргосеsul vеrifiсlrii contestaliei, nu s-a relinut pentru iпсаdrаrеа acliunilor
judecйtorului Valeriu Счriсhеrч temeiul prevazut de lit. Ь), alin. (l), аrt. 4 din Legea
privind гйsрuпdеrеа disciplinarй а judecЁtorilor, аdiсй аdорйеа unei hоtёгбri
judecйtoreqti рriп саrе, intenlionat sau din neglijenlё grачй, au fost iпсёlсаtе drерfuгilе 9i
libeгta}ile fundamentale ale регsоапеlоr fizice sau juridice, garantate de Constitulia
Republicii Moldova qi de tгatatele intemalionale ргiчitоаге Ia Ъrерtчrilе fundamentale
ale omului la саrе Republica Moldova este рагtе.

In contexful expus nu pot fi incadrate ac}iunile judecйtoгului vаlеriч curicheru nici
с9пfогm temeiului prevбzut de lit. с) alin. (l) аrt. 4 din Legea cu ргiчirе la rйsрчпdегеа
disciplinaгё а judесйtоrilог, аdiсё ac{iuni а|е judecйtorului in procesul de iпЙрtчiге а
justiliei саге fac dovada incompeten{ei profesionale grave 9i evid-ente.

. оr, incompetenla ргоfеsiопаlй grачё 9i evidentё рrеsuрчпе actiuni саrе аr
dеmопstга lipsi de cunoýtinle sau de ргасtiсй iпtг-чп anumit doгn.niu, la caz in domeniul
de арliсаrе а legilor, а pгacticii unitare in spe}ele саге se solufioneazё. Aceasta poate
iпsеmпа о ignoran!й, о ne9tiinlй а чпоr legi evident .uno..ut., о арliсаrе absolut
irelevantй, о lipsй а puterii legale de а indeplini о апчmitй atribufie etc.

- - In Spela, nu s-a re}inut incompetenfa рrоfеsiопаlй grачй 9i evidentй а judecйtorului
vаlеriч curicheru. Оr, in еsеп!ё, jчdесйtогul in ехеrсitаrеа iuncliei, аrе sаrсiпа de а
iпtеrрrеtа independent rеglеmепtёrilе legale, fЕгё саrеча imixtiuni. Iar acte|e de
dispozilie emise in ргосеsчl iпйрfuiгii justiliei se чеrifiсй de сёtге instantele iегаrhiс
sчреriоаге iп cadrul examinёrii ареlчгilог sau rесuгsчrilоr dесlаrаtе Се pa4i El atli
participan}i la рrосеs.

Tot iп acest context а fost constatat, сй la l3 iuпiе 2022 Davtean Ghegam а depus
сеrеrе рriп саrе а solicitat ехаmiпагеа cauzei in lipsa sa, fapt сопfiгmаi prin сеiеге
inTegistгatЁ de Cancelaria Judecйtoriei Cahul, sediul central cu пл. de iпЬаrе 6591.
Respectiv, iпсhеiеrеа Judecёtoriei cahul sediul сепtгаl а fost ргопuпlаtё Ia data de 28
iuпiе 2022, iп iipsa peti;ionarului Davtean Ghegam qi la OZ iutie'2022, instanla а



expediat copia incheierii in аdrеsа pa4ilor, care а fost receplionatй de SRL ..Ridimir'' la
data de 12 tl;Jle 2022, iar ulterior la data de 25 iulie 2022 а fost depusб сеrеrеа de rесчrs.

, motiv din саге contesta{ia чrmеаzй а fi rеsрiпsй са neintemeiatй.
in spela iпчосаtё in sesizare nu se aduce ni.i un аrgumепt, nici о faptй саrе аr

putea constitui о intenlie sau neglijenli grачё in acliunile jude valeriu curicheru
сёtоrчlui la examinarea cauzei date.

Са rezultat al verificёrii argumentelor invocate in contestalie qi din рrоЬеlеadministrate, compleful considerё, сё faptele expuse in sesizare 
' 
nu й-n"r.

elementele constitutive ale abaterii disciplinare, nefiind stabilite саrеча temeiuri
rezonabile, саrе аr demonstra intenlia qi faptul comiterii de сйtrе judecйtorul vаlегiч
Сuriсhеru de la Judecйtoria Cahul, sediul central а аЬаtеrilоr disciplinare, pasibile de
апgаjаге а rйsрчпdеrii сопfоrm art. 4 аliп. (l) lit. (l) lit. Ь) 9i с) diniegea cu рriчirе la
rёsрчпdегеа disciptinarё а judecёtorilor, motiv din саrе contestagia чr-йа u fi
геsрiпsй са neintemeiatй.

Compleful сопsidеrё, сё аrgчmепtеlе indicate in contestalie nu pot fi геliпutе са
temei de anulare а Deciziei Inspecfiei judiciare adoptate lа 04.О1 .2О2З.

Рriп prisma сеlоr expuse, сопfоrm аrt. 27 -28 din Legea cu privire |а
risрчпdеrеа disciplinarё а judecёtorilor rlr. l78l25.07.2014, Corripleful de ехаmiпаrе
а contestatiiloг al Colegiului disciplinar,-

нотДкД9тв:
Se respinge са nefondatй contestalia dесlаrаtё de cet. Davtean Ghegam

impotriva Deciziei Inspecliei judiciare пr. 1 1З9s- 1 504 р/m, пr. 1291 s- 1700 p/m din 04
ianuarie 2023, emise ре marginea sesizйrilor depuse la 24 noembrie iozz li zB
поеmЬгiе 2022 aшpta acliunilr judecйtorului Curicheru Valeriu de la Judecйtoria
Cahul (sediul сепtrаl).

ноtйгбrеа este definitivй se expediazё рацilоr gi se publicё ре pagina web а
Consiliului Superior al Magi straturii WWW.csm.m d

Pregedinte /sеmпёfurа./ рчlьеrе Ruxanda

МеmЬrii /sеmпЁtuга./ Midrigan Pave|

/sеmпёfurа./ postica Alexandru


